
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 17:00, no auditório da Administração Regional de Brasília, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Brasília Norte / Brasília Sul  , presidida pelo(a) Senhor(a) Rodrigo de Paula Almeida
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ALÍPIO GETÚLIO KROHN - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRASÍLIA
ANA LÚCIA FERREIRA MENDES - PREFEITURA DA SQN 402
ANTÔNIO JOAQUIM DE MORAES FILHO - PREFEITO DA SQN 410
EULER GARCIA DO CARMO - PREFEITURA DA SQN 415
HELIETE RIBEIRO BASTOS - CONSELHO COMUNITÁRIO DA ASA SUL
IRACI MARIA DAS DORES MOREIRA PEIXOTO - CODEPLAN
JOSÉ CAMILO DA SILVA SANTOS - PREFEITURA DA SQS 408 SUL
LUCIANA PONTUAL LEMOS - DRE PLANO PILOTO/CRUZEIRO/LAGO NORTE
MARCEL VIEIRA DE CAMARGO - PREFEITURA DA SQS 307
MARCELO OLIVEIRA DOS SANTOS - PREFEITURA COMUNITÁRIA DA GRANJA DO TORTO
MARIA APARECIDA RIBEIRO - PRREFEITURA DA SQN 111
MIRNA AUGUSTO DE OLIVEIRA - CODEPLAN
WILDEMAR DAMASCENO DE ANDRADE - PREFEITURA DA HIGS 703

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Brasília Norte / Brasília
Sul   do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Apresentação da equipe de trabalho: foram apresentados o agente censitário regional Roberto de Figueiredo Ribeiro e os agentes censitários de informática
das subáreas Brasília Sul e Brasília Norte, Erick Keller Lins Júnior e André Luiz dos Santos Nunes, respectivamente.
Postos de coleta: a fim de por os novos participantes a par das atividades censitárias, foi feito um breve resumo dos assuntos tratados nas duas reuniões
anteriores. Também foram exibidos os endereços dos quatro postos de coleta estabelecidos e solicitado o apoio dos membros da comissão na instalação do
posto sem local de funcionamento definido.

2-) Assunto:
Processo Seletivo Simplificado do recenseador: Foram apresentadas as estratégias de divulgação adotadas pelo IBGE para digulvação do PSS do
recenseador. Ao final da reunião, foram distribuídos cartazes e planfletos aos membros, os quais se comprometeram a apoior o IBGE na divulgação do PSS.

3-) Assunto:
Pré-coleta: Explicou-se como e quando será realizada a pré-coleta, enfatizando a importância de tal etapa na otimização da coleta do Censo.

4-) Assunto:
Projeto "Vamos Contar": foi explicado o que é o projeto e a que se destina. O membros presentes também receberam o folder de divulgação do mesmo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
1º Batalhão de Polícia Militar do DF
3º Batalhão de Polícia Militar do DF
Prefeitura do Setor Militar Urbano
Subadministração da Vila Planalto
Associação Comunitária da Vila Telebrasília
Seduma

Participantes do IBGE:
Rodrigo de Paula Almeida
Roberto de Figueiredo Ribeiro
Erick Keller Júnior
André Luiz dos Santos Nunes
Marcelino Nóbrega de Alencar
André Vieira de Paula Benia
Kiane Mabel Fialho Medeiros Rezende
Daniele Paixão Rocha
Victor Fraga Souza

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


